

"Цветаева М.И.: жизнь в стихах"



поэтический час

Марина Цветаева
родилась **26**
сентября (**8**
октября) **1892**
года
в Москве, в день,
когда
православная
церковь
празднует память
апостола
Иоанна Богослова.
Это
совпадение нашло
отражение
в нескольких
произведениях
поэтессы.



Марина начала писать стихи ещё в шестилетнем возрасте, не только на русском, но и на французском и немецком языках. Огромное влияние на формирование её характера оказывала мать, которая мечтала видеть дочь музыкантом.



**В 1910 году
Марина
опубликовала (в
тиографии
А.А. Левенсона)
на свои
собственные
деньги первый
сборник стихов —
«Вечерний
альбом», в
который были
включены в
основном её
школьные
работы. Её
творчество
привлекло
внимание
знаменитых
поэтов—
Брюсова,
Волошина и
Гумилёва.**



Мы с Вами разные,
Как суша и вода,
Мы с Вами разные,
Как лучик с тенью.
Вас уверяю- это не
беда,

А лучшее
приобретенье.

Мы с Вами разные,
Какая благодать!

Прекрасно
дополняем

Мы друг друга.

Что одинаковость
нам может дать?

Лишь ощущенье
замкнутого круга.

Не знаю, где ты и
где я.

Те же песни и те
же заботы.

Такие с тобою
друзья!

Такие с тобою
сироты!

И так хорошо
нам вдвоем:
Бездомным,
бессонным и
сирым...

Две птицы: чуть
встали — поём.

Две странницы:
кормимся миром.

Памятью сердца —
венком незабудок
Я окружила твой
милый портрет.
Днем утоляет и
лечит рассудок,
Вечером — нет.

Бродят шаги в
опечаленной зале,
Бродят и ждут, не
идут ли в ответ.
«Всё заживает», мне
люди сказали...
Вечером — нет.

31 августа **1941**
года Марина
Цветаева
покончила жизнь
самоубийством
(повесилась) в
доме

Бродельщиковых.
Оставила три
предсмертные
записки: тем, кто
будет её хоронить,
"эвакуированным"
", Асеевым и
сыну.



